Az abran lathato B = 0,167 T indukciéju homogén méagneses mezs szélessége £ = 5 cm. Az erévonalakra mergle-
gesen egy proton 1ép be, amely a mezén valo athaladasa utan ¢ = 30°-o0s szégben tériil el.
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a) Hatéarozzuk meg a proton vy sebességét, illetve a mezén valo athaladés idGtartamat.
b) Mekkora ellenfesziiltséggel lehet a protont s = 10 cm uton lefékezni, és mennyi a fékezési id6?

¢) Tegyiik fel, hogy v; = 2-10° m /s sebességgel az dbrdn lathato o szog alatt egy méasik proton is érkezik. Legalabb
mekkora az « szog, ha ez a részecske visszaverddik a magneses falon?



